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Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en oeuvre
pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR
TOUTE REFERENCE ULTERIEURE :
A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ou vous ouvrez 'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien
sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’UTILISATION

—1
[ |
o

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d’éviter d’'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).
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Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’'une éponge non abrasive avec du savon doux
et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le
produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d’entretien. Essuyez le produit, en particulier les
surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour
vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable,
respecter les consignes de lavage mentionnées sur I'étiquette.

Fixations A

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage

En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans un abri
de jardin ou sous un toit. Si le meuble doit rester a I'extérieur, inclinez-le et protégezle avec une housse imperméable
appropriée en laissant I'air circuler librement pour éviter la formation de moisissure.

5. PROTEGEONS L’'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a compter de la date d'achat. La garantie couvre les
défauts de fabrication: pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation.
Les réparations et les remplacements de pieces n’entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie
La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

3. Lors de l'ouverture de 'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques
dues a un contact entre le produit et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations. Nous vous
remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre
produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour
mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence: 3276007101294 / 3276007103861
Matériau (cadre): Aluminum

Matériau (surface): Verre trempé

Finition du meuble: Rotin synthétique

Pays d'origine du produit: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France

07

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION,
SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE
UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD
QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, CONSERVESE PARA
FUTURAS CONSULTAS: LEASE
DETENIDAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los
elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto estd dafiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras,
trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado
fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los
tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este
producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

oo ‘6 ¢
VAN | I
VA | e ]
0 2N ‘ o

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin dafnar
la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicién continua a las inclemencias meteoroldgicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar dafar
el suelo sobre el que se situa (rayaduras, manchas, ...).
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.

Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en particular las
superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se
puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol. Si su colchén o funda de cojin es extraible, siga las
instrucciones de lavado indicadas en la etiqueta.

Fijaciones A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas

dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos

una vez al afo para un mantenimiento duradero.

Durante el invierno

En invierno, se recomienda, guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo un techo. Si el mueble debe permanecer en el exterior, inclinelo y protéjalo con una funda
impermeable apropiada dejando circular el aire libremente para evitar la formacién de moho.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estén disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia
La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

3. Al abrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura
o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza
y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo
tanto, no dude en compartir su opinidn en nuestra pagina web.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia: 3276007101294 / 3276007103861
Material (estructura): Aluminio

Material (superficie): Cristal templado

Acabado del mueble: Ratén sintético

Pais de origen del producto: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma
excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, PRESERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS: LEIA
CUIDADOSAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se
o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessérios para a montagem
do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais
proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao
(arranhdes, lascas de tinta, sujidao ..). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche as
extensdes antes de mové-la. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensdes. Coloque um tapete de mesa se
pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e
barbecues.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular do produto.

Em caso de nao utilizagcdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se
dobrar as extensdes. A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso
de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhées, manchas)

10



Limpieza

A 5
p © 7
N7

Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instru¢des fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal. Se a capa do colchdo ou da almofada for
removivel, siga as instru¢des de lavagem mencionadas na etiqueta.

Fixacdes A

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas
semanas ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por
ano para uma manutenc¢do duradoura.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim
ou debaixo de um telhado. Se o movel tiver de ficar no exterior, incline-o e proteja-o com uma cobertura impermeavel
adequada, deixando o ar circular livremente para evitar a formacgao de bolor.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre
os defeitos de fabricacdo e a médo de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de
utilizacdo. A reparacao e a substituicdo de pecas nao levam a uma extensdo do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instru¢des de manutencao.

3. Ao abrir aembalagem, tracos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o produto
e o solo. (proteja com papeléo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacdo. Agradecemos a sua
confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante para nés para conhecer a
sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto,
nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia: 3276007101294 / 3276007103861
Material (estrutura): Aluminio

Material (superficie): Vidro temperado

Acabamento do mvel: Rattan sintético

Pais de origem do produto: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANU-
TENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI
TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN
QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto e gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve
essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al
momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo
e riportatelo al negozio piu vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla
pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare
un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente
strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due
persone adulte.

3. CONSIGLIPERL'USO
<3>66 5 °¢ ¢
y !
| L] mll=
- N /)

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo & allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto se
desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare la
superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un’esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare I'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...).

12



Pulizia
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Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie piu resistenti, si pud
usare sul metallo un detergente per vetri a base d’alcool. Se il materasso o la fodera del cuscino sono rimovibili, seguire
le istruzioni di lavaggio sull'etichetta.

Fissaggi A
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due

settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti

del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi
o sotto un tetto. Sei mobili devono rimanere all'esterno, inclinarli e proteggerli con un'apposita copertura impermeabile
lasciando circolare liberamente I'aria per prevenire la formazione di muffe.

5. PROTEGGIAMO L’'AMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre
i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e
le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia
La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d’installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto del prodotto
con il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo. Vi ringraziamo per la
vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto
importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri
bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

SPECIFICHE TECNICHE
Riferimento: 3276007101294 /3276007103861
Materiale (telaio): Aluminio
Materiale (superficie): Vetro temprato
Finitura mobile: Rattan sintetico
Paese d'origine del prodotto: Cina

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpoAoyog

30G EUXAPLOTOUE TIOU EMAEEATE TO CUYKEKPIUEVO TTPOIOV. KaTd TOV OXeSIAOUO KAl TNV KATACKEUN TWV TIPOIOVIWVY Hag KataBdAoupe
KABe Sduvat mpoomdBela yia v e§ao@AAion dplotng moldTNTAG TOU Ba AVTAMOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO ZYTKEKPIMENO MPOION KATA TH LYNAPMOAOIHZH, TH
XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOXEKTIKA TO NMAPON ErXEIPIAIO XPHXZHX

MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO NMPOION. AABETE YMOWIN TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AXQANEIAZ XTO MAPON ErXEIPIAIO.
@OYAAZTE TO EFXEIPIAIO MA MEAAONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX

YHMANTIKO, KPATHZTE I'lA
MEAAONTIKEZ AIABOYAEYZEIL:
MAPAKAAQ AIABAXTE NPOZEKTIKA

Y€ MePIMTWON MOV TO MPOIOV gival én cuvappoloynuévo, BeBaiwBeite PV T Xprion Tou 6Tt OAEC ol BideC gival KAAA OQLYHEVEG.
Edv To mpoidv mpolmoBétel cuvappoloynon ano e0dg, Befaiwbeite HONC avoieTe Tn cuokeuacia T Tapéxovtal OAa Ta oTolXEia
IOU amattouvTal yla Tn CUVAPUOAOYnon Tou TPoidvtoG. Edv 1o mpoidv eival KATECTPAMMEVO 1 EAATTWMATIKO, HNV TO
XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

2. 2YNAPMOAOIHZH

30G CUVIOTOUUE VA XPNOIUOTIOINCETE T CUCKEVAOIA TOU TTPOIOVTOG WG EM@PAVEID £pYATiag Yia Th CUVAPHUOASYNON TTIPOG ATOoPUYH
NV (Ypatoouviég, KNAISEG Umoyidg, akabapoiec...). Mplv OAOKANPWOETE T OUVAPUOAOYN O, CUVIOTOUE ETTIONG VA LNV OQiEeTe
unepPoAikd Ti Pideg kal va agrioete Aiyo meplBwplo kivnong oe kdBe otolxeio. MOAIG oAokAnpwOei n cuvappoAdynon,
Beaiwbeite o611 OAeg o1 Bideg gival kaAd o@iyuéve. To Tpoidv autd mpémel va tomobeteital oe otabepn em@avela. MNa
OUVAPUOAOYNON TOU TTPOIOVTOG amattouvTal VO eVAANIKEG.

3.ZYZTAZEIZ XPHZHZ

To mpoidv autod TPOOPICETAL YIA OIKIAKH, KN EMAYYEAUATIKN XPrion o€ eEWTEPIKO XwpPo. Edv To Tpamédl eival emeKTAOIHO, KAEIOTE
OANEC TNG EMEKTAOELC TTPOTOU TO PETAKIVAOETE. MnVv KABeoTe Kal punv aveBaivete emdvw oto Tpaméll oUTE OTIC EMEKTATELG TOU.
Xpnoipomoote €18IkéG BACEIG €Gv TPOKEITAL VA TOTIODETHOETE KAUTA 1| KpUA QVTIKEiEVa Mdvw oTo Tpoidv. XpnolomolioTe
EM@PAVELQ KOTTAG YLa VA KOPBETE TPOPIUA XWpIG va TTpokaléoeTe {nuid otnv em@Aavela Tou TTPoidvToc. KpatnoTe To mpoiov pakptd
amod AOYEC iy TTNYEC Apeong OepudtnTag OmMwe BepUdoTpe eEWTEPIKOU XWPOUL 1 YNOTAPIEC.

4. OPONTIAA KAl ZYNTHPHZH

20G GUOTIVOUE TNV TAKTIKK CUVTAPNON TOU TIPOIOVTOG 0aG:

3€ TIEPITITWON TTOU TO TIPOIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL VIO EYANO XPOVIKO SIA0TNUA, UNV AUENAOETE va To KOAUYETE. MNa ta Tpaméia
mou S100£TouV EMEKTAON, CLUVIOTATAL TO KAEIOIUO TNG. H ouvexng ékBeon ota oTolxeia TNG GUONG evEEXETaL va emTayVVEL TN @Oopd
Tou TPOI6VTOG. Ol TTPOOTATEUTIKEG EVIOXUOELG SaméSou MPooTATEVOUV TO TIPOIOV ATTd TNV LYPAGCIA KAl ATTOTPETTOUV TNV TPOKANCN
©Bopwv oto Amedo 6MoU TOMOBETEITAL TO TPOIOV (YPOTOOUVIEC, AEKEDEC ...).
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KaBapiopog
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Edv xpnolpomotnoete mpoidv Kabaplopol, N EQApUOYH TOU UITOPE( VA YiVEL e HOAOKO OQOUYYApL KE amald oamouvl Kat (E0TO
vePO. TnpNoTE MOoTA TIC 08nYieg Tou cLVOSEVOLV TA eV AOYW TIPOIOVTA Kal EAEYETE €AV €ival CUMPBATA E TO TTPOTIOV CAG. ZKOUTTIOTE
TO MPOIdV, Kal E101KA TIC MIMESEC EMPAVELEC, PETA amd KABE BpoxomTwan 1 xtovontwaon. MNa va amopakpUVeTal TuxOv akabapaoisg
1 €MipOVOUG AeKESEG, UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINOETE KABAPIOTIKS TV pe BAon To ovdmveupd yla Ta HETAAIKA pépn. Eav To
KAAUUUA TOU OTPWHATOC K Tou pa&ilaptol oag ival a@alpoUEVo, TNPEITE TIG 0dnyieg mAuciuatod.

Kouvpnmwpara A

Ma peyoAUtepn otabepdtnrta Kat yia tn Sikn oag ac@dhela, o@ite ava Ti¢ Bideg mepimou
Vo gfSopadeg petd tn cuvappoloynon. Emmiéov, va opiyyete Tig Bide¢ TOUAAXIOTOV pia
POpPA TOV XPOVO YIa Va EMTUXETE HAKPOXPOVIA GUVTAPNON.

AmoOnKeVON TOUG XEIMEPIVOUG HAVEG

Katd toug xelpeptvolg MAVES CLVIOTATAL N ATOBRKEVON TOU TTPOIOVTOG O ENPO MEPOG MAKPLA aTtd TNV LYPAsia (T1.X. O€ pia amoBrkn
KATIOU 1 KATW ard KAmmolo untdoTteyo). EAv To €m0 TIPETEL va TTOPAUEIVEL OE EEWTEPIKO XWPO, YUPIOTE TO KAl TTPOOTATEPTE TO HE
€va KataAAnAo adtafpoxo KAAUUUA, AQrvVOVTaG TOV aéPa Va EI0XWPEI YIa Va armo@euxOei 0 oXNUATIONOG HOUXAAC.

5.AZ NMPOXZTATEYOYME TO NEPIBAANAON MAZ

OuunOeite OTI MPEmel va Tyaivete KAOe cuokevaaoia Kal TPOoIdV TTou PTAVEL 0To TENOC TNG SidpKelag (WG TOU 0TV KATAANAN
€YKATAOTAON SIOXEIPIONG ATTOPPIUUATWY.

6.EITYHZH

Ta npoidvta tng Naterial eivat oxeSiaopéva oUp@wva Pe Ta VPNASGTEPA TTPOTUTIA TTOLOTNTACG YIA TTPOIOVTA TTou TTpoopilovTal yia TV
KaTavaAwTIKn ayopd. H eyyunon 1oxvel yia xpovikd Sidotnua 3 €Twv amd Tnv nUepoUnvia ayopdg Tou TTpoiovTtog. H eyyinon KoAUTTEL
TO OUVOAO TWV EAATTWUATWY UNKWV KAl KATAOKEUAG: Amousio TUNUATWY Kal OToIKeiwv Kat {npid TTou TTPOKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG
OUVONKeG XPronG. Ol EMOKEVEG Kal N AVTIKATACTACN UEPWV SEV CUVETTAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKIG SIAPKELAG TNG EYYUNONG.

E§aipéosig eyyonong
H eyyunon &ev kaAUTTel TPOPAALATA I} ATUXHLATA TTOU TIPOKUTTTOUV ATTO EGQAAUEVN XPrON TOU TTPOIOVTOC.
H kaAun tng eyyunong meplopiletal otnv aia Tou mpoidvtog autou. Ot aKOAOUBEC TEPIMTWOELG E€AlpoUvVTal PNTA:

1. Znuid mou mPoKARONKE KaTd TN cuvapuoAdynon.

2. ZeBWPLOoUA XPWHATWY KAl AeKESEC TTOU TIPOEKUYPAV ATTO N CUMHOPPWON HE TIG 0dnYieg ouvtPNoNG.

3. Katd 1o dvotypa tng cuokevaoiag, ixvn amd komidia kat epyaleia, kabBwg kat onpddia mou mpokAROnkav amd emaer HeTagy
™G eme@avelag tou Tpamneliov Kat tou damédou. (MPooTaTéPTE TNV Ue XapTdvil)

Z€ MEPIMTWON EUPAVIONG TTPORANUATWY E TO TTPOIOV 0AC, EMKOIVWVAOTE HE TOV SIEVOUVTH TOU TUAHATOC KATIOU OTO KATACTNUA
™G meploxng oag. GUAEETE To TIHOAOYIO 1) TNV amodelEn ayopdg, emeldn To éyypao autd Ba oag {ntnbei katd tnv enefepyacia
OTIOIOUSHTIOTE AITAATOG. Yag EUXAPIOTOUE Yla TNV ayopd oag Kal eATTICOUNE va EIVETE ATOAUTWG IKAVOTIOINUEVOL ATTO TO TIPOIOV
Hag. H yviun oag oxeTikA e To poidv autd gival TOAD OnUAvTIKN yia UAG yia va BEATIWVOHOOTE CUVEXWG KAl VA OVTATIOKPIVOUOOTE
OTIG OVAYKEG O0G. ZUVETIWG, U SIOTACETE VA HoLlpaoTeiTe padi Hag HECW TOU IOTOTOTIOU HAG TNV EUTIEIPIA 0OG OXETIKA HE TO TIPOIOV LG,

TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EXZ
ApiB. avagopac: 3276007101294 /3276007103861
YAIKO (0KeNeToD): Ahoupvio
YAiko (emoaveiac): AvtiyapaxTikd Yuahi
Owiptopa tov emimiou: Potév ouvBetikd
Xwpa mpoéheuong Tou mpoiovTog: Kiva

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - F'aA\ia

15

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Wstep

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, dokladamy wszelkich staran w celu zapewnienia
doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM

PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE
W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

N| WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKUE DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI:
UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jedli
produkt wymaga montazu nalezy upewni¢ sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2. INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan, odpryskéw
lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie srub przed zakoriczeniem montazu i pozostawi¢ troche luzu
dla kazdego elementu. Po zakorficzeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby s mocno dokrecone. Produkt ten
powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych oséb do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stét jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspina¢ sie na stét ani na
jego przedtuzenia. Uzywac¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw. Do
krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy przechowywa¢
z dala od ptomieni i bezposrednich Zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularng konserwacje produktu.

W przypadku diugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy).

16



Czyszczenie

29 3¢ bt

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem fagodnego
mydfa i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢, czy sg one
kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg pielegnacyjna.
Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdinie pfaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni
metalowej mozna uzy¢ Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu. Jesli Twéj materac lub poszewke na poduszke
mozna zdja¢, postepuj zgodnie z instrukcjami prania.

Mocowania A

Aby zapewni¢ lepsza stabilno$¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic sruby okoto dwoch
tygodni po montazu. Dokreca¢ sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub
pod dachem. Jezeli mebel musi pozosta¢ na zewnatrz, nalezy pochyli¢ go i zabezpieczy¢ odpowiednia wodoodporna
ostong, pozwalajac na swobodny przeptyw powietrza, zapobiegajac w ten sposdb tworzeniu sie plesni.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpaddw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na rynek
konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne:
brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci
nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji
Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach i zszywkach, powstaja w wyniku kontaktu
produktu z podtozem. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie.
Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Parnstwa roszczen. Dziekujemy za zaufanie
i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paiistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Parhstwa opinie
na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokaja¢ Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie
SWO0jg opinig na naszej stronie internetowe;j.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Numer referencyjny: 3276007101294 / 3276007103861
Materiat (rama): Aluminium

Materiat (powierzchnia): Hartowane szkto

Wykonczenie mebli: Rattan syntetyczny

Kraj pochodzenia produktu: Chinach

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepgeHue

Mbl 6naropgapum Bac 3a Bbibop 3T0ro npogykra. lNpun paspaboTke 1 NPOU3BOACTBE HaLLEW NPOAYKLUMM Mbl Npuiaraem
BCe yCUnA K TOMy, UToObl 06ecneymnTb MPeBOCXOAHOE KauecTBO, COOTBETCTBYHOLLEE NOTPEe6HOCTAM Nosib3oBaTesneil.
BAXKHO! ANnA Toro, 4YTobbl NOJ1IY4YUTb MAKCUMAJIbHOE YOOBJIETBOPEHME OT AAHHOIO NMPOAYKTA MNMPU
ErO YCTAHOBKE, ICMOJIb30OBAHUN U OBCNTY?KUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO NMPOYUTATDb
3TO PYKOBO[CTBO MO 3KCMJIYATALUN NEPEL, UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOXAJNYNACTA, OBPATUTE
BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXOEHNA O BE3OMACHOCTM B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero AnAa pANbHENLLErO UCMOJIb3OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALUA

[N BAMKHO, COXPAHWTE N1 AANTLHEWLLIETO
MCM0Nb30BAHNA: MOXKANYACTA,
BHUMATE/IbHO POYUTAVTE

Ecnu nsgenve yxe cobpaHo, nepea Ncnonb3oBaHNeM yoeanTech, YTo BCE BUHTbI HAAEXHO 3aKkpenneHbl. Ecnvn nsgenve
TpebyeT cbopKM, NoXKanyncTa, ybeamtecb, Utobbl Bce 3neMeHTbl, HeoOXoANMble /1A ero YCTaHOBKM, Oblin NpefocTaBieHb
npu OTKPbLITUM YyNakoBKW. Ecnn npofykT noBpexaeH wnn mumeeT fedeKTbl, He UCMONb3ynTe ero u BO3BpaTuTe B
ONVIXKaMLWWIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl pekomeHAyem MCNonb30BaTb YMNakoBKYy MPOAYKTa B KauyecTBe MOBEPXHOCTU [NA ero YCTaHOBKW BO M3bexaHue
noBpexaeHnin (LapanviH, NATeH Kpacku, rpAasu ...). MNepea 3aBepLueHemM YyCTaHOBKM Mbl TakKe peKOMeHAyeM He 3aTArmeathb
BUHTbI CJIMLLKOM CUJIbHO 11 OCTaBUTb HEMHOTO 3a30pa 1A Kaxkaon aetanu. [Nocne 3aBepLueHns yCTaHOBKM y6eamTech, 4to
BCE BUHTbI HAfIEXKHO 3aTAHYTbl. ITOT NPOAYKT AOIKEH ObiTb pa3MelleH Ha YCTONUYMBOMN NOBEPXHOCTU. [inA 3aBepLueHns
YCTaHOBKM 3TOr0O NPOAyKTa TpebytoTcA ABa B3POCIIbIX.

3. COBETbI MO UCNOJIb3OBAHUIO

|
]
| |

| |

>

/

OTOT NPOAYKT NpeAHa3HayeH 4N1A JOMALIHErO 1 HeKOMMEPYECKOro MCMOob30BaHUA Ha OTKPbITOM Bo3ayxe. Ecnu cton
ABNAETCA Pa3fBUXKHbIM, CNOXUTe/ybepuTe BCe paclIMpeHus, Mpexne 4Yem nepemellatb ero. He cagutecb n He
B30OMpaiTecb Ha CTON WX Ha ero pacwupeHusn. icnonb3yinTe noactaBku nnmn candetkn nog nprmbopbl, ecnm Ha 3TO
n3genve HeobXo4MMO MOMECTUTb ropsUne WU XONOoAHble npeaMeTbl. ICnonb3yinTe pasfenoyHyio 4OCKY ANA Pe3Ku
NPOAYKTOB, UTOObl HE MOBPEAUTb MOBEPXHOCTb 3TOro msgenus. [dep)Kute 3TO U3[envie BAANW OT OTMHA U NPAMbIX
NCTOYHUKOB TeMa, TaKNX Kak Hapy»KHble oborpesaTenu u rpunn-6apbekxio.

4.yXoa 1 ObCNTYKUBAHUE

Mbl pekomeHZyeM NPOBOANTL PerynapHoe o6cny»KnBaHue Bawero npogykra.

B cnyyae, ecnv usgenue He 6yfeT NCMONb30BaTbCA B TEUEHVE ASIUTENIBHOTO Neprofa BpeMeHY, NMoxasyincTa, He 3abybTe
HaKpbITb ero. [nA pasfaBMKHbIX CTONOB PEKOMEHAYETCSA CNIOXKWTb/yOpaTb pacwmpeHus. MocTosHHOe BO3feNCTBUE
MOrofHbIX YCIIOBUA MOXET YCKOPWUTb M3HOC m3fenvs. Mcnonb3oBaHue Hakneek Ha MebesibHble HOXKM MomoraeT
3alWMTUTD U3[enre OT BNary 1 NpeaoTBpaLlaeT MOBPEXAeHNe Nona, Ha KOTOPOM OHO pasMelLLeHO (LapanuHbl, NATHA...).
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Ecnu Bbl cnonb3yeTe uncTAllee CPEACTBO, €r0 MOXHO HAHOCUTb HeabpasnBHOW ry6KOM C MATKAM MbIIOM U ropaYveit
BOJO. BHMMaTenbHO cneayiiTe MHCTPYKUMAM, NpUnaraeMbiM K TakKM NPOAYKTam, U yoeamuTech, YTO OHU COBMECTUMbI C
BalLMM n3genvem.Ecnn nsgenvie nmeet TKaHEBbIV SNIEMEHT, NOXKaNyncTa, cegyinTe MHCTPYKLMAM MO YXOAY Ha ero sTUKeTKe.
MpoTpute n3genve, 0CO6EHHO MIOCKME NOBEPXHOCTU, MOCHe KaXAoro AOXAA WM CHera. [1nAa yaaneHuna rpasu nnv
CTOMKMX NATEH Ha MeTasiie MOXHO UCMONb30BaTh CPEeACTBO AJ1A MbITbA OKOH Ha CMMPTOBOW OCHOBe. Eciv Ha maTpace
WNU NOAYLLKE MMEEeTCA CbeMHbIN Yexos, cobnofjante peKoMeHAaLmm No CTUPKE, yKa3aHHble Ha STUKETKe.

Kpenex

Ons nyywein ctabunbHOCTY 1 AN Bawen 6e30nacHOCTY 3aTAHMTE BUHTDI eLle pa3 NprYMepHO A
yepes [iBe Hefilenu Nocsie yCTaHOBKN. 3aTArMBaNTe BMHTbI TaKXKe, Kak MMHUMYM, OAUH pa3 B rof

Ana 6onee pNnTeNbHON 3KCNTyaTaLUNn.

XpaHeHue B 3MMHUII nepurop,

31MOV PEKOMEHLYETCA XPaHWTb 3TO U3AeNre B CyXOM MeCTe, BAANN OT BNaru, HanpumMep, B X036510Ke Unn Nog, KpbILLei.
Ecnu npepgmeT mebenn ocTaeTca CHapyu, NOXanyncTa, HAKIOHUTE ero U HAKPOMTE NOAXOAALLMM BOAOHENPOHNLaEMbIM
Yexsiom, He NPenATCTBYA BO3AYLLIHOMY NMOTOKY CBOOOAHO NepemeLlaTbca, TeM caMblM 13berasd o6pa3oBaHA NIeCeHN.

5. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLLE/ CPELbI

I'IomanyMCTa, He 3a6y,cu>Te OTHECTN YNAaKOBKY U nsfgenma C NCTekwnm Cpokom Cﬂy)K6bI B UEHTP yTUIMN3aLnn OTXOAO0B.

6.TAPAHTUA

Mpogyktbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbiMM BbICOKMMM CTaHZapTamMy KauyectBa ANA U3LENni,
npegHa3HauyeHHbIX Ans NOTPebUTENbCKOro pbiHKa. JaHHasA rapaHTuA NpPoAakm pacnpoCTPaHAETCa Ha nepuog 3 neT ¢
[aTbl MOKYMKM NpoAyKTa. Ta rapaHTuA PacnpoCTpaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepranoB 1 N3rOTOBNEHUA: HeJoCTatoLwme
KOMMIEKTYIOLWME 1 ieTanu, a TakxKe NOBPEXAEeHMA, BOSHUKAOLWMeE NPy HOPManbHbIX YCIOBMAX SKCNAyaTaunn. PEMoHT n
3aMeHa eTanen He NPUBOAAT K NPOANEHNIO NePBOHAYaNbHOIO rapaHTUIIHOIO CPOKa.

UcknioueHna ns rapaHTum
[laHHaA rapaHTViAa He PacMPOCTPaHAETCA Ha NPOGNEMbl U UHLMLEHTbI, Bbi3BaHHblE HEMPaBUbHBIM MCMOMb30BaHMEM MPOAYKTa.
[apaHTUIiHOE NOKPbITUE OrPaHNYEHO CTOMMOCTbBIO 3TOr0 NPOAYKTa. B YaCTHOCTM NCKNIOYEHbI H/XKeNpYBEAEHHble CTyYau:

1. TMoBpexpaeHvie BO Bpems YCTaHOBKMU.

2. BbluBeTLLVE LiBETA WV MATHA, BbI3BaHHbIE HECOOMIOAEHVEM UHCTPYKLMIA MO yXOgy.

3. TMopesbl, cneabl HOXeN 1 CKob, a TakkKe criefibl OT KOHTaKTa MeXay NMOBEPXHOCTbIO CTOMA U NMOJIOM
NPV OTKPbITUM YNMAKOBKW. (MOXKanyicTa, 3aluTTe ero KapToHom!)

B cnyyae npobnem ¢ nsgenvem, noxanyicra, obpatutecb K meHegpkepy CafioBoro otaena Bawero marasviHa. CoxpaHute
cueT-haKTypy Unm KBUTaHLMIO: Bam noTpebytoTca 3T JOKYMeHTbI Npr 06paboTke Nobbix npeteH3uii. Mbl 6narogapym Bac 3a
MOKYMKY 1 HafleeMcs, YTO MCNOJb30BaHMe Hallero npogaykTa Bac nonHocTbio ynosneTsopuT. Ham BaXHO 3HaTh Balue mHeHme
00 3TOM NpogyKTe, UTOObl MPOAOIKATB YTyULLaTb €ro 1 fyylle COOTBETCTBOBATb Balwimm notpebHocTaM. [oaTomy, Mbl Byem
pagbl BUAEeTb Ball 0T3biB 06 N3N Ha Hallem caliTe.

TEXHUYECKAA CNELUNOUKALNA

Cebinka: 3276007101294 / 3276007103861
Marepuan (pama): AntomuHmin

Matepuan (noBepxHocTb): 3aKaneHHoe CTeKno

OTpenka mebenu: CUHTeTUYECKNIA pOTaHT

(TpaHa npoucxoxeHus ToBapa: Kutae

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHumsa

19

FR

ES

PT

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Anfbl ce3

Ocbl eHiMAai TaHA4aFaHbIHbI3FA paxMeT. ©3 eHiMaepiMiaai )xobanay xaHe fanbiHaay 6apbicbiHAa 6i3 6apnbik KyLu-
Xirepimisgi nangananyLbinapablH K&XeTTINIKTEePIH KaHaFaTTaH4bIPaTbIH XOFapbl cCanaHbl KAMTaMachI3 eTEMI3.

MAHbI3ObI! BYJ1 ©HIMAI KYWFE KENTIPY, KONOAHY OHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHOA MAWOANIAHY BAPbICbIHOA
MAKCUMANObI KAHAFATTAHY YLWIIH OCbl KONMOAHY BOMbIHLLA HYCKAYNbIKTbl ©HIMAOI KONOAHAP ANObIHOA
M¥KUAT OKbIMN LWWbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbLIKTA BEPINTEH HENI3CI
ECKEPTYNEPIE HA3AP AYOAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYIbIKTbI KENECI XOJbl KONOAHY YLUIH CAKTAMN KOWbIHBI3.

1. MAHbI3Obl AKIMAPAT

:

MAHRbI3[bl, KENELUEKKE
CAKTANYbI KAMET CINTEME:
MYKUAT OKbIMN LWbIFbIHbI3

OHiM xuHaynbl kynae 6onfFaH xxarganaa, oHbl nanganaHbac 6ypeiH 6apnbik 6ypaHaanapabiH ToiFb3 6ekiTinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. OHIMAi XXnHay kepek 6onFaH Xarganaa, OHbl OpHaTY YLUIH KaXKeTTi 6apsblk 3eMeHTTEpP YCbIHbINFaH
nakeTTe Tyren ekeHAiriHe alkaHHaH KeniH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHim OyniHreH Hemece akaynapbl 6onfFaH xarganaa,
OHbI KonaaHbaHbI3 XXaHe eH XKaKblH XXepAe opHanackaH AyKeHre kawTta TancbipbiHpI3.

2. KYUT'E KENTIPY

OHimai Kkynre kenTipy OGapbicbiHAa OyniHygiH (cbi3aT Tycy, 60sy, Tonbipak...) angblH any YWiH OHbIH, 63
KanTamachblHbIH YCTiHE KonaaHyra keHec 6epemis. Kyire kenTipyai askramac OypbiH, 6i3 GypaHganapgbl TbiM
KaTanTnaygpbl XXoHe ap 3MeMeHTT KiwkeHe 60c kangblpyra keHec bepemis. Kynre kenTipin 6onfaH coH 6apnblk
OypaHaanapabiH KaTTbl KaTaWTbISIFaHblHA Ke3 XeTKi3iHi3. Byn eHimai HblK, TypakTbl epre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kylre KenTipyiH asikTay YLUiH eKi epecek agam Kaxer.

3. KONIOAHY ¥CbIHbIMOAPDI

| |

>

Byn eHim ynge xeHe KOMMepUUANbIK eMeC allblk ayafa nanganaHyfa apHanfaH. Erep ycten keHewnTince, OHbl
XbIIKbITNAc OypbIH Gapnblk KEHENTINyNepiH xabbiHbi3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTINyNepiHe OTbIpMaHbI3,
WwhiknaHbl3. Ocbl BHIMre bICTbIK HEMECE CyblK 3aTTap KOWbINCA, YCTEN TOCEHILTEPIH NanganaHbiHbi3. OHIMHIH
OeTiHe 3akbIM KenTipMeln TaFraMAbl KECY YLUiIH Kecy TakTacblH NanganaHbiHbi3. byn eHiMai awbik Kbl3gblpFeiuTap
MeH Dapbekto rpunbaepi cekingi xxanbiHaapaaH Hemece TiKenew Xbiy ke3aepiHeH aynak yCTaHbI3.

4. KYTIM XXOHE TEXHUKAIbIK KbISBMET KOPCETY

Bi3 eHiMre xwi TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTyre keHec bepemis.

OHiMai y3aK yakbIT kongaHbaraH »afganaa, OHbIH YCTiH Xaybin Kowogbl yMbITnanel3d. Cosbinmansl yecTenaepain,
KEHEeMNTKILUTEPIH XXNHaM KoAbl YCbiHaMbI3. Aya-paibl 3NeMeHTTepiHIH y34iKCi3 acep eTyi eHIMHIH HalapnayblH
TesgeTyi MyMKiH. EgeH TabGangapbiHa TeceHIlWTepAi navganady - eHiMai binFangaH Kopramgpl XKeHe 6eHiM
OpHanacTbIpbIfiFaH eeHre 3akbIM kentipmenai (ceidattap, gakrap...).
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Tazanarbilw OyMbiMAabl KOnaaHCaHbI3, Xymcak CabbIHMEH >KeHe bICTbIK CyMeH abpasuBTi eMeC bICKbILLTbLI KornaaHyFa
Oonagbl. MyHpar eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbIKTapabl MyKUAT kadaFanan, orap cisgiH eHiMMeH yinecimai
ekeHpjriHe ke3 eTkisiHi3. Erep eHiMae ke3 KkenreH maTtagaH >kacarwaH Oeniri 6onca, OHbIH Kancblpmagarbl KyTiM
HyCKayrapbIH OpbIHAAHbI3. Op »aHObIpAAH HEMeCe KapaaH KeliH, eHiMAi, acipece »a3blk 6eTTepai cypTiHi3. Kipai Hemece
KaTTbl JaKTapadbl KETipy YLUIH, MeTannaafbl ankororbre HerisaenreH Tepese TasanarbILLUThl kongaHyra 6onaasl. MaTpac
HeMece XacTbIKTa anbiHbanbl ThiCbl 6orca, oHAa 3aTTaHbaa KepCeTIMreH Xyy Typarbl HYCKaymbIKTbl OPbIHAAHbI3.

BekiTkiwTepi

YKakcbl TypakTbinbIK NeH KayincisairiHia ywiH OypaHaanapabl opHaTKaHHaH KeniH eki anTa A
ilWiHae kanTagaH kaTanTbiHbI3. BypaHganapabl Aa kaTanTbiHbI3 y3aK yakbIT 60Mbl KyTiM

Xacay YLiH kemiHae XbinbliHa 6ip peT.

Kbickbl Mep3imae cakTay

Kbicta Oyn eHimMai Kypfaikepnepge binFangbinbliKTaH, Mbicanbl, 6akwa OacnaHacbiHa Hemece LiaTbipAbiH,
acTblHA® cakTayFa keHec bepineai. Erep xxuhas cbipTTa Kanybl kepek 6onca, OHbl KMCalTbIM, TUICTI Cy ©TKI30enTiH
»abblHOBIMEH KOpLUaHbI3, aya Kerepin KeTrnec yLiH epkiH ainHanagpl.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAUBIK

Kon,anyFa »apamcbi3 6onfaH KanTamanap meH B6HIM KanablKTapblH »KOtofa YMbITNaHbI3.

6. KEMINAIK

NATERIAL eHimaepi TyTbiHy HapbifblHA apHanfaH eHiMaepre apHarnfaH €H >KofFapbl cana cTaHgapTTapbliHa Conkec
»acarnfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbliHFaH caTTeH 6acTan 3 Xbinabl kaMTuabl. Byn keningik 6apnbik MaTepvangap
MEH eHAey KEMLUIMIKTEPIH KamMTuabl: GenLekTep MeH 3NIEMEHTTEPAIH KOKTbIFbI KoHE KarnbINTbl NakaanaHy XarganbiHga
bonfaH 3akbiM. BenLiekTepai )eHaey xoHe aybICTblpy GacTankbl keningik Mep3imiH y3apTyfa anbin KenMengi.

Keningikke kipmengi
byn keningik eHimaepai Aypbic NanaanaHbay HIMXKeciHge TyblHAaFaH KMbIHAbIKTapAbl HeMece OKuFanapabl KamMTbiMaiabl.
KeningikTi KaMTy OCbl BHIMHIH KYHbIMEH LiekTenei. ATan anTkaHAa, MbiHadam xafaainapaa:

1. OpHaTy KesiHfe nainga 60naTblH 3aKbIM.

2. TycrepaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CONKeC KermeyiHeH TybIHOaNTbIH AakTap.

3. KanTamaHbl alikaHHAH KeniH KeCKilWTiH XaHe KarncblpManapablH i3aepi, coHgaln-aK ycren 6eTi MeH efieH
apacblHAaFbl 6alNaHbICTbIH HITVIXKECi. (OHbl KAPTOHMEH CaKTaHbI3!)

CizgiH eHiMiHi30eH KMbIHAObIKTap TyblHAAFaH Xardanaa AyKeHHiH 6akwanbik 6enimiHiH MeHempKepiHe xabapnacbiHbI3.
LLoT-dpakTypaHbi3abl HeMece TyOIipTEKTi CakTaHbI3: Oyn KyxaTTap Kes3-KenreH LarbIMabl eHaey KesiHae cypanagbl.
Cisre cepikTecTiK YLiH anfbiCbIMbI3abl Gingipemis xaHe ci3 6i3aiH eHiMiIMI3beH TombIK KaHaFaTTaHackI3 Aen CEHEMIs.
Bisre Oyn eHiMre kaTtbICTbl Ci3fliH MiKIpiHi3ai Giny MaHbI3abl, eTKeHI Gisre on apkbinbl Ci3aiH KaKeTTINKTepiHi3ai
XakcapTyra 6onagbl. CoHablkTaH 6i3giH Beb-canTbiMbl3aarbl 6i3aiH 6HIMMEH TaxipnbeHrisbeH Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

TEXHUKATBbIK CUTTATTAMAIAP

Cinteme: 3276007101294 / 3276007103861
Martepuanbl (xuexremeci): AnOMUHMIA

Matepuanbl (6eti): TemipneHreH aitHex

Xuhasbiy apneyi: CMHTETUKANbIK POTaH

OHIMHIH, WbIKKAH eni: Kpitai

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuua

21

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

BBepeHHA

Mwu gakyemo Bam 3a B1Gip Lboro npogyKty. Npu po3pobui i BUpOGHNLTBI HaLoT NpoayKLii M1 [OKNAaAaEMO BCiX 3yCunb
[0 TOro, W06 3abe3neunTy YyJoBy AKiCTb, WO BiANOBiAaE NoTpebam KOpUCTyBauiB.

BAXKJIBO! A/1 TOTO, OB OTPUMATU MAKCUMANBHE 3AZJOBOJIEHHSA BIA AAHOIO NPOAYKTY MPU NOro
YCTAHOBL|I, BAKOPUCTAHHI | OBC/IYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAMXHO MPOYUTATU LE
KEPIBHULITBO 3 EKCMTYATALIII NEPEJ BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI
NMONEPEAXEHHA NPO BE3NEKY B LibOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb AOr0 A1 NOAAJbLLIOIO BAKOPUCTAHHS.

1. BAXJIUBA IHOOPMALIA

BAXJIUBO, 3bEPEXITb )il
MNOAANbLIOI0 BUKOPUCTAHHA:
BYQ1b JIACKA, YBAXKHO NPOYUTAMTE

Ao BMPi6 Bxe 3ibpaHO, Nnepen BUKOPUCTAHHAM MepeKoHaNTecs, Wo BCi MBUHTM HafilHO 3aKpinneHi. AKwo Bupi6d
BMMarae 36ipku, 6yab nacka, NepeKkoHanTecs, WO BCi enemeHTn, HeobXifHi AnAa Moro yctaHoBKKM, 6ynu HagaHi npu
BIAKPUTTI ynakoBKMW. AKWO NPOAYKT MOWKOMKEHUIN abo Mae aedekTn, He BMKOPUCTOBYNTE MNOrO i MOBEPHITb B
HaNOAVXYNI MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mun pekomeHLZyeEMO BMKOPWUCTOBYBATW YMakoBKy MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ANA MOro yCTaHOBKM, LWOO YHUKHYTU
NowWKoKeHb (MoapAnuH, nnam ¢apbu, Gpyay ..). MNepen 3aBepLUEHHAM YCTaHOBKM MU TakoX PEKOMEHOYEMO He
3aTAryBaTV FBUHTU 3aHAATO CWIbHO i 3anNULWIUTKA TPOXM 3a30py ANA KOXKHOI AeTani. [licnA 3aBeplueHHA YyCTaHOBKM
nepeKkoHanTecs, Wo BCi FBUHTU HAZIMHO 3aTArHyTI. Llei npoAyKT NOBMHEH 6YTU PO3MILLEHWNI HA CTiNKiA NoBepxHi. Ons
3aBepLUEeHHSA YCTaHOBKM LibOro NpoAyKTy NOTPi6Hi ABa OPOCMX.

3.MOPAAN LLOAO BUKOPUCTAHHA

Ller npoayKT npusHayeHnin oisa JOMALLHbOTO | HEKOMEPLIHOrO BUKOPWCTaHHA Ha BigKpUTOMY MOBITPI. AKLLO CTiN € po3CcyBHUM,
CKNagiTb/NpnbepiTb BCi pO3LUMPEHHA, NepLL HiX nepemiwaTti noro. He cigarite i He nigHimaliTeca Ha cTin abo Ha noro
po3LWmnpeHHs. BukopuctoByiTe nigctaBky abo cepBeTKM Nif Npunagu, AKLWO Ha Liel BUpi6 HEOOXigHO MOMICTUTY rapsadi
abo xonofHi npeameTun. BukopuctoBynte 06po6HY LOLKY ANA Pi3aHHA NPOAYKTIB, W06 He NOLKOANTY MOBEPXHIO LibOro
BMpPOO6Y. TprMmaiTe BUPI6 nogani Big BOTHIO i NPAMUX AXepen TENa, TakMX AK 30BHILIHI 0b6irpisayi i rpuni-6apbekio.

4. pornan 1A obCJyiYroByBAHHA

Mu pekomeHZYEMO NPOBOAUTMN PerynspHe 06CnyroByBaHHs Balloro npoaykKTy.

Y pasi, AKLo BMpi6 He Byae BUKOPUCTOBYBATMCA NPOTAroM TPMBANoro nepiogy vyacy, 6yab nacka, He 3abyabTe HAKpUTK
noro. [ina po3cyBHUX CTONIB PEKOMEHAYETbCA CKNacTW/NpnbpaTy po3wmpeHHA. MocTiiHNIA BNANB MOTOAHUX YMOB MOXe
NPYICKOPUTY 3HOLLIEHHA BUPOOY. BUKOPUCTaHHA HAKNenoK Ha MebneBi HiXKK foMoMarae 3axmucTuTii BUpi6 Big BONOMU i
3anobirae NOWKOAXKEHHIO MiASIOr, Ha AKil BiH po3MilleHnin (MoapANUHY, NAAMN...).
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AKWwo Bn BMKOPKCTOBYETE MUIOUNIA 3acib, MOro MOXHa HaHOCUTU Heabpas3nBHOW ryOKOK 3 MUIOM i rapAYoI0 BOAOH.
YBa)KHO AOTPUMYMTECH IHCTPYKLIi, WO AOAATbCA [0 TaKMX NMPOAYKTIB, i MepeKoHanTecs, Wo BOHM CyMicHi 3 Bawum
BMpPOo6OM. AKLLO BUPIO MaE TKaHNHHUI enemeHT, OyAb facka, JOTPUMYMTECh IHCTPYKLi 3a AOrNAAOM Ha NOro eTUKeTLi.
MpoTpiTb BMPi6, 0C06AMBO NAOCKI MOBEPXHI, NiC/A KOXHOMOo foLy abo cHiry. [1na BuaaneHHa 6pyay abo CTinkux nisam Ha
MeTasli MOXXHa BUKOPUCTOBYBATM 3acCi6b 4/19 MUTTSA BiKOH Ha CMMPTOBI OCHOBI. AIKLLO YOXO0J1 BaLLOro MaTpaLa v nogyLuKm
3HIMHIi, LOTPMMYIMTECH 3a3HAYEHMX Ha eTUKETL iIHCTPYKLiN LWOAO0 NpaHHA.

KpinneHHsa A
[Ina Kpawwoi CTinkocTi | 4na Bawoi 6e3neKu 3aTArHiTe rBUHTY Le pa3 NpubnnsHo yepes aga

TUXKHI NicnA yCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTY TakoX, AK MiHIMYM, OfMH pa3 Ha pik Anda 6inbLu

TpuBanoi ekcnnyaTauii.

36epiraHHs B 3MMOBUIA Nepiop,

B3uMKy pekomeHIy€eTbCA 36epirati Lien BUpi6 B CyxoMy MicLi, mofdani Big Bonoru, Hanprknag, y xo36noui abo nig gaxom.
AKLWO NpeameT MebNIB 3aNMLLAETLCS 30BHI, OYb NIACKa, HAXWIITE OTO | HAKPWIATE BiAMOBIAHYM BOAOHENPOHNKHIM YOXJIOM, HEe
nepeLuKoaXaloum NOBITPAHOMY NOTOKY BiflbHO NepeMilaTnCA, TM CaMUM YHUKaOUV yTBOPEHHSA LBini.

5.3AXUCT HABKOJIMLWWHbOIO CEPEAOBULLIA

Bynb nacka, He 3abyfbTe BigHECTU YNaKoBKY i BUPOOY 3 BUUYeprnaHM TEPMIHOM CNy»K6u B LLeHTp yTunisauii Bigxopais.

6.TAPAHTIA

Mpopykt NATERIAL po3pobrneHi BignoBigHO A0 HaMBULWMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANnA BMPOOIB, Mpui3HauyeHUx and
CrOXMBYOro puHKY. [laHa rapaHTia NpoAaxy NOLMPIOETbCA Ha Nepiod 3 POKIiB 3 faTh NOKYNKW NpoaykTy. La rapaHTia
NOLMPIOETLCA Ha BCi AedeKTn MaTepianis i BUTOTOBNEHHA: BifCYTHI KOMMEKTYIOUi i AeTani, @ TakoxK MNOLIKOIXKEHHS, LLO
B/HMKalTb MPWY HOPMasbHUX YMOBax eKcnsyaTauii. PeMoOHT i 3amiHa feTanen He Mpu3BOAATb OO MPOLOBKEHHA
NOYaTKOBOrO rapaHTiIHOro TEPMiHY.

BuHATKN 3 rapaHTii
[laHa rapaHTifl He NOLNPIOETLCA Ha NPobNemMM Ta IHLUMAEHTY, BUKNMKaHI HEMPaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiliHe MOKPUTTA oOMexXeHe BapTiCTIO LibOoro NpoayKTy. 30KpemMa BUKIOUeHi HuKUYe3a3HaueHi BUNnagKku:

1. TMowKoAXKeHHA Nif Yac yCTaHOBKN.

2. Buugini konbopu abo nnAMK, BUKNMKaHi HeAOTPUMAHHAM IHCTPYKLUI 3a JOrNALOM.

3. TMopisw, cnigm HOXIB | CKOB, a TAKOX CNiAN Bifi KOHTAKTY MiXX MOBEPXHE0 CTONY i Mignoroto npu
BiAKPUTTI ynakoBKu. (byab Nacka, 3ax1CTiTb ii KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 Brpobom, byab nacka, 3BepHiTbca o MeHemxepa CagoBoro Biaainy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHoOK-pakTypy abo KBuTaHLilo: Bam 3Hago6nATbCA Ui JOKYMEHTY Npu 06pobui 6yab-aKUX NpeTeHsin. Mu asikyemo
Bam 3a nokynky i cnogiBaeMocs, WO BMKOPUCTAaHHA HaLIOro NpoAyKTy Bac uinkom 3agosonbHWTb. Ham Baxnueo 3HaTh
Bawy aymKy npo e NpofyKT, Wob NpoAoBXKUTU NOKPaLLyBaTH Oro i Kpalle Bignosigaty Bawnm notpedbam. Tox, My
6ynemo pagi 6aunti Baww Biaryk npo Bupi6 Ha Halomy cainTi.

TEXHIYHA CNELUUNODIKALIA
Mocunas: 3276007101294 / 3276007103861
Martepian (pama): AntomiHili
Marepian (noepxHs): 3arapToBaHe k1o
03706n€HHA MebniB: CMHTETUYHNIA pOTaHT
KpaiHa noxogxeHHs ToBapy: Kutae

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuin
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a
asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S| INTRETINEREA
SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM
SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL
SI CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU
ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dac produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Dacad produsul este deteriorat sau prezintd defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomanddm sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si s& lasati putin joc
pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus
pe o suprafatd stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3.SFATURI DE UTILIZARE

/

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibild, inchideti toate
extensiile Thainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport daca doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de tdiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldurd precum radiatoarele externe si gratarele.

4.INTRETINERE SI MENTENANTA

Va recomandam s efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizrii prelungite, nu uitati sa acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continua la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...).
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Curatare
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Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sépun delicat si apa
calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul
cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice
episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri
pe bazd de alcool poate fi folosit pe metal. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati instructiunile
de spalare mentionate pe eticheta.

Fixari A

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile
la doud saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an
pentru o intretinere durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un addpost din gradina
sau sub un acoperis. Daca piesa de mobilier trebuie sa ramana in exterior, va rugam sa o inclinati si sa o protejati cu un
acoperis adecvat impermeabil, care sa permita aerisirea, evitand astfel formarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 ani incepand cu data achizitiondrii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie
Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata
mesei si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugdm sa contactati responsabilul raionului de grddina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor. V& multumim pentru
increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi
este important sa va cunoastem pdrerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanenta pentru ca el sa poata
rdspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

SPECIFICATII TEHNICE
Referinta: 3276007101294 /3276007103861
Material (cadru): Aluminiu
Material (suprafata): Sticld securizatd
Finisajul mobilei: Rattan sintetic
Produsul de origine: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para
garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA
REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR
PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for
montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préoxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacdo, também recomendamos ndo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os
parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estével. Dois adultos séo necessarios
para a instalacao deste produto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

Y Q | T T >

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensdes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensdes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e
churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo,
ndo esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposi¢do continua a
elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...).
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Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro

e dgua morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.

Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de
vidros a base de alcool pode ser usado no metal. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga as instrugoes
de lavagem na etiqueta.

Fixacoes A
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas

apos a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manuten¢ao

alongo prazo.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo
de jardim ou sob um telhado. Se a peca de mobilidrio tiver de permanecer ao ar livre, incline-o e proteja-o com uma
cobertura a prova d'agua apropriada, deixando o ar circular livremente para evitar a formacao de mofo.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre
todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso. Reparos e
substituicdes de pecas ndo resultam em uma extensdo do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacéo.

2. Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢cdes de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua
fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagdes. Agradecemos sua
confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. E importante que
saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades.
Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia: 3276007101294 / 3276007103861
Material (estrutura): Aluminio

Material (superficie): Vidro temperado

Acabamento do mdvel: Rata sintético

Pais de origem do produto: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into
ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

2

IMPORTANT, TO BE KEPT
FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it.

If the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed
for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to
the nearest store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of
play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must
be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and barbecue grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it is
recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the
product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...).
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Cleaning
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.

If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. Wipe the product, especially the flat
surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window cleaner can be
used on the metal. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label.

Fastenings A
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks
after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering

In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter,
or under a roof. If the piece of furniture has to remain outside, please incline it and protect it with a suitable waterproof
cover, letting air flow freely, thus avoiding formation of mould.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all
defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims. We thank you for your business
and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your
experience with our product on our website.

TECHNICAL SPECIFICATION

Reference: 3276007101294 /3276007103861
Material (frame): Aluminum

Material (surface): Tempered glass

Furniture finish: Synthetic rattan

Country of origin of the product: China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s'il n'est plus

utilisable déposez-le en déchéterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.
@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto 1o mpoiov €ivat avakukA@oto. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoindei, peTapépete TV 0€ KAmolo
KEVTPO aVaKOKAWONG amoppIHHAT®V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpaddw.
@ 3roT npoayKT MoxeT nepepabdatbiBaThCs. ECM OH 60MbLLE He NPpUrofieH Ais NOb30BaHNA, CAAIATE €ro B YTUNN3aLIMOHHDIN LIEHTP.

@ byn eHim KaliTa eHgeyre Kenefi. OHbl api KonaHyra 60MANTbIH XaFAainaa, OHbl KANTa OHAENTIH OPTaNbIKKA
TancbIpybiHbI3Abl OTIHEMI3.

@ Leit npopyKT Moxe nepepobasTuca. AKIL0 BOHO binlbLue He ¢ PUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 3/iiTe i0ro B YTUNI3aLliiiHuil LeHTP.
@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China

*Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/ EyyUnon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / TapaHTua 3 roga / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
59790 RONCHIN - France Greenstone Store - Corner Blackrock Street and Stoneridge
Drive, Greenstone Park Ext 2, Edenvale, 1610 - Johannesburg,
TOB "/lepya MepneH YkpaiHa" Gauteng, South Africa
Byn. MonApHa 17a, m. Kuis, 04201, Ykpaita
JimnopTTaywbl/TayapabiH canacs! 6oibiHILA
limnoprep\Ipoaaseu\uiio ynonHomoueHHoe NpuHIMaTh HapasbinblKTapAbIKabbinaayFa exinetti Tynfa : lepya
NpeTeH3uH Mo KauecTBy ToBapa: Hateputopun Poccuitckoii Mepnen Kazakcran» XLUICKasaKcrat Pecnybnnkacel,
Oepepauum, 000 «/TEPYAMEP/TEH BOCTOK», 141031, MO, 050000, Anmarbl K., KoHaes kewweci,77, «ParkView» b0,
r. MbiTuugn, OctaikoBckoe wocce, 4.1, P 6K., 07-KkeHce

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05 Rua Domingas Galleteri
Blotta, n°315 - Jd Consrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455 -360 CALM
(Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376
- Demais Regides 0800-0205376




